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(Jog- és pénzügyi bizottsági ülés.)

Az 1912. évi zárszámadás, mely 
hü képét mutatja a városi gazdálko­
dásnak, ismét deficittel záródott volna, 
ha a függő kölesönökkel nem leplez­
ték volna el. Az erdők tételénél az 
előirányzat, és a zárszámadás adatni 
oly nagy tátongó Űrt tüntetnek fel, 
mely egvenest megdöbbentő. Annak 
idején a „Debreceni Újság“ rá is mu­
tatott arra, hogy az 1912. évi költ­
ségirányzat nem reális és irne a kö­
vetkezmények igazolják két év előtt 
tett helyes megállapításunkat.

Szép az elv, nagyon szép. A jeg­
éé pénzügyi bizottság kimondta elv­
ként, hogy többé póthitelt nem enge­
délyez. De azért a póthitelekre szük-

ség van. hiszen mindig merülnek fel 
ilyen nagy és gőzerővel haladni akaró 
város életében rendkívüli kiadások.

I Most úgy tartották meg az elvet a 
póthitei megszavazásával, hogy majd 
a jövő évi költségvetést terhelik meg 
vele. Miért nem állítanak be nagyobb 
összeget a költségelőirányzatba az 

I előre nem látható kiadásokra ?
Megkapják a családi pótlékot a 

folyó évre a város összes alkalma­
zottjai. Ez örvendetes hír a nagy 
cgaládu, kis fizetéssel vergődő városi 
alkalmazottaknak. Kár, hogy szociális 
szempontból e nagy kérdést előbbre 
nem vitték és legalább négy gyer- 
mekre nem terjesztették ki a családi 
pótlékot. Csak pár ezer koronával 
került volna többe óvenkint és Deb­
recen útmutatása tovább vitte volna 
a családfenntartó kérdését a fejlődés 
utján.

az egyetem ügyében érkezett 
kultuszmiiiiszteri leirat ügye nem ke­
rül a közgyűlés ele, mert a bizottság

másként értelmezi a város fizetési 
kötelezettségének kezdetét, mint a 
kormány. Úgy látszik, e kérdésnek 
még sok része nem tisztázott eléggé. 
Nagyon kívánatos volna, hogy minden 
részletre világosság deritternék, mert 
hiába, a kormány kedvence nem Deb­
recen, hanem — Pozsony.

Aa 1912. övi zárszámadása.
Az ülésen tlr. Vargha Elemér tanács­

nok elnöklete alatt jelen voltak: dr. Magoss 
György tiszti főügyész, Medgyaszay Miklós, 
Kondor Kálmán főszám vevőhelyettes, Jeney 
Miklós tb. főkapitány, Torok Gábor erdő- 
mester, Csapó László házipénztárnok, dr. 
Bacsó Dezső, Rickl Antal, Kernhoff r József, 
Tóth István, Jánosi Zoltán, Mark Endre, dr. 
Tüdős Jáno , dr. Freund Jenő és dr. Vásáry 
András aljegyző. Riszt vett az ülésen Ko­
vács József polgármester is.

Az első tárgy az 1912. évi zárószáma­
dás volt, melyet tétel enkiut tárgyaltak a 
félti nyelő és a gazdasági bizottság jelen­
tésével es javaslataival együtt.

Nagyobb vita na erdők tételénél volt, 
mert az élőirányzott bevételnél jóval keve­
sebb folyt he, az előirányzott kiadásnál pe­
dig jóval több volt a tényleg kiadott összeg.
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Rólad, folyton csak rólad szeretnék 
u...; K f«. prlfiia arcodról, fekete szemeidről, 
álomba ringató, dallamos hangodról.

Olyan jól esik a szivemnek, üa veled 
foglalkozhatom. Azt hiszem, hogy ilyenkor, 
ha- rólad írok, valamivel közeleb > lopom ma­
rimat a te elzárkózott márvány szivedhez. 
Oda férkőzöm melléd s olyan valami névte­
len boldogság tölti el a lelkimet, amit tálán 
magam sem tudok megnevezni.

Szinte szeretném kitárni a karjaimat s 
a te képzelt, bájos alakodat őrülten, eszte­
lenül magamhoz ölelni, hogy szivem balga 
vágyát kielégíthessem egy pillanatra.

Csak egy pillanatra!
Látod, te édes, te drága, tudom, hogy 

nem lehet célja az én szerelmemnek-, tu­
dom, hogy te csak kinevetsz, azért ilyen ke­
vés a vágyam. N°m a jövőre szóló vágya - 
hevítik leíkernet, hiszen ezek úgyis hiába­
valók. csak a pillanat, a perc kéje tüzel.

Oh! el se merem gondolni azt az uu- 
vöt. azt a boldogságot, hogy téged meglel­
hesselek; nem merem hinni, hogy az elei­
ben valaha megcsókolhassalak! . • •

Keserves állapot ez, nagyon keserves.
Hát oka vagyok ón annak, hogy meg­

szerettelek, oka vagy te annak, hogy irán­
tam hideg maradt a szived >\ Nem! Egyi­
künk sem hibás ebben. Te sem, en sem.

Okoljuk érte a sorsot, a végze sze­
szélyes ostobaságát, de mi ártatlanok Va-
®yUnlNeked aztán semmi közöd tovább ehhez 
a bolondos históriához, de annál inkább van 
a nekem. Te nem sokat torodul az egé»z 
dologgal, mit bánod, ha erted hasad
egy gyerek szív, ki.-zen nem tartozik rád .
TXp Ari pII 0 J

Ók nélkül bűnhődöm, ok nélkül szenve­
dem a legkeservesebb kínokat. Nincs nyug­
tom nincs pihenésem! Most, hogy ezeket a 
so“ kai írom: olyan hevesen dobog a szivem 
s szeretnék bele feküdni abba az enyhét
adó koporsóba, ahol már nem erez * 3ZII’ 
nem fájnak a nem viszonzotí szereLm le
lek"vötrö keservei ... , .°yiró-asztalomon az ódon kakakos óra 
lomhán tolja előre mutatóit. °h. mintha el­
lenem esküdt volna az idő is, .
sága százszorosán terhesebbe tegye fajdal
mám elviselését. ,

Nem sokára tizenkettő lesz.
Ez a nehézkes, ketyegő szerkezet 

i npm 1B aejti, hogy mit fog jelezni az ute- 
1 eével. Rendes, normális a járasa most is,

mint a nyugodt, Higgadt emberek ervo- 
rése. Nincs benne semmi különös, semmi 
szokatlan.

Pedig azzal az ütéssel újra ogy napot 
1 morzsolt le ez az ostoba jószág a maga 
; apró fogaskerekeivel ; egy hosszú, nehéz 
í napot, amelynek végen magúba száll az 
! ember és hálát ad az égnek.

Ajkamon az imádság töredező hangjai, 
szivemben a kin, a gyötrelem a itt állok 
ismét egy nap határfájánál. Sok minden van 
mögöttem, nagvon sok, do most semmi sem 
bir° előttem olyan fontossággal, hogy ra
gondoljak. .

Eljutottam ismét egy nap határkövéhez 
s nem jut eszembe halat adui annak örö­
meiért, nem bántják szivemet a keservei, 
oh, csak ez a kérdés kínoz folyton, egyre, 
hogy : szeretsz-e engemet ? . . .

Egy kérdés, melyre nem felel senki, 
aoha — s én könyek között keservesen sírva 
virradok fel a következő napra . . .

Oh, te uj nap, el fogod-o oszlatni az 
én bánatomat, adsz-e feleletet arra a kér­
désre vagy megölsz gyötrelmeiddel ? . . .

Ostoba vagyok. Tudom, te is kinevetsz, 
hiszen a te helyedben talán úgy tenne 
más is . . .

JOHNSTON

Eredeti amerikai fehér és barna
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Ráhmer6 Sándornál»
Ugyanitt kaphatok e legjobban elterjedt világhírű Jehnzton 
kévekötő aratógépek. — Gyors és figyelmes k,szolgaiak! - 
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A felügyelő bizottság ezt kifogásolta.
(Holott ópnen a felügyeld bizottság javas- 
1 .tára iraayo/.tak elő több bevételi és tör­
ték le a kiadási tételeket.)

Az erdúmesier meg is adta e feltűnő 
jelenség magyarázatát. A városi tanács uta- 
! itására ugyanis kevesebb fát adtak el, sót a 
t >.nác3 januárban beszüntette a faeladast, 
mert a frissen vágott, nyers fát raktározni 
kellett. Ez/.el szemben a napszámbérek, a 
fuvarozási költségek lényegesen emelkedtek, 
íimi a kiadást növelte meg. A hiány külön­
ben csak látszólagos, mert az érték meg 
volt a faraktár készletében és a mérlegben 
i, szerepel. A bizottság ezeket tudomásul 
vette és kimondta, hogy a 20.000 ív hitelnél 
kitüntetendő, mit költenek a far a k tarozásra 
is mennyit az erdei vasút üzembetartására.

Helyeslóleg fogadták a gazdasági bi­
zottság javaslatai, hogy afhordóbivatalát adja 
;.t Varos az államnak, a kertészetet pedig 
: mérnöki hivatal felügyelete alul helyezzék 
. z;i az erdőmester felügyelete alá. Freund 
i nő helyesli a gazdasági bizottság javasla- 

1 •_ n. r; a mérnöki hivatalon könnyíteni 
Kifogásolja, hogy az upitesz, aki most 

helyettes főmérnök is, magán munkaiatokat 
; a jesit, igy építési ellenőr a ref. főgimná­
zium és az „ Arany Bika1 építésénél, ó csi­
nálja az uj rendőrségi palota kiviteli terveit 
(5 most a mérnöki hivatal személyzete egye­
bet se csinál, mint a kiviteli részletterve­
ket. Ez igy nem mehet. Márk Endre nem 
helyesli, hogy az építész magánmunkákat 
teljesítsen. Az Arany Bika építésének ellen­
őrzéséért jaró 1 százalékos dij a várost il­
leti, mert a város teljesiti az ellenőrzést, 
ám a város adjon belőle jutalmat annyit, a 
mennyit jónak lat. Képtelen dolog, hogy a 
város' fizetett tisztviselője macanmunkálato- 
kat teljesítsen külön díjazásért. Horribilis 
összeget kap például a Bika építésének el­
lenőrzéséért, körülbelül 36.000 koronát. Ko­
vács József polgármester helyesli Márk 
Endre felfogását, " mert azt erkölcsi alapon 
állónak tartja. Intézményesen kellene ren­
dezni a dolgot.

Kern hoffet József sokalja a 42.000 K 
legelöl).Thátruleirot. Kondor Kálmán íószárn­
yé vőhelyettes felvilágosításul megjegyzi, 
hogy a hátralék már márciusban befolyt. 
Tudomásul vették.

Az alapítványi pénztárak és a vállala­
tok zárszámadásait nagyobb vita nélkül el­
fogadták.

Póthitel.
Rendkívüli póthitelt kér a mérnöki hí­

vnia! a közös hadseregbeli laktanyák elkor­
hadt facement mennyezetének helyreállítá­
sára: 17.000 koronát. Márk Endre nem nil 
semmi póthitelt. Ez elvi állaspontja. Miután 
parancsoló szükség követeli a javítást, tény­
szerűségből hozzájárul a javításhoz, de csak 
ügy, hogy annak költségeit az 1914. évi 
költségvetés terb-rc fizessék ki. Tóth hévén 
indokoltnak tanj . á javitas sürgős elren­
delését. A bizot sag úgy határozott, hogy a 
javítási munkákat a jövő évi költségvetés 
t rhére rendelje el a közgyűlés.

Pécs felirata.
Pécs varos felírt a kormányhoz, hogy 

katonai beszállásolások, az clofogatok és 
a bmtéritmények dijait emelje fel és méltá­
nyosan állapítsa meg. Hasonló szellemű fel­
irattal támogatják.

Apróbb ügyeli.
X -meth.v Gábornak, aki a szeszüzlet- 

nél v .; alkalmazásban, de munkaképtelen 
lőtt, 200 korona végkielégítést jav..sóinak 
adni, Biró Lajos napidijas írnoknak másfél 
h vi, Boros Ferenc nupdijas írnoknak és 
Brants Karoly Írnoknak három havi fizetési 
előlegeket szavazlak meg, mig a többit 
c utasították. A bizottság kimondta, hogy 
csak indokolt esetekben ad fizetési előleget- 
mikor a hivatalfőnökök is pártoló vélemény,

nyel látják el a kérvényeket, mert _rend- 
s -.eresiteni nem akarják az -’feie előlege­
zéseket. , ,, .

Schcps Lazár 39. gyalogezredből őr- 
mester honosíttatni akarja m }gát, hogy pol­
gári foglalkozáshoz juthasson, ezért kéri a 
községi kötelékbe való fölvételét és a *-00 K 
dij mérséklését. A bizottság javasolja, hogy 
vegyék fel a községi kötelékbe, do azzal a 
kikötéssel, hosy magyarosítsa idegen hang­
zású nevét (Szepes-re — szóltak közbe) 
es ez esetben mérsékeljek a felvételi dijat 
50 koronára.

Javasolja a bizottság, hogy a családi 
pótlékról alkotott szabályrendeletet alkossa 
mer- a közgyűlés törvény mintájára es a 
családi pótlékot 1913. január 1-től vissza- 
menolec utalványozza. Kimondta a bizott­
ság, hogy a családi pótlékot az a szülő 
kapja, aki a gyermekekről gondoskodik.

Az egyetem.
Ezután foglalkoztak a kultuszminisz­

ternek a városhoz intézett azon ismertetett 
leiratával, melyben kiiatasba helyezi, hogy az 
elvetem alapkövét még az idén leteszi, az 
egyetem három fakultását az 1914. szep­
temberében megnyitja, azonban kéri vagy 
az 5 millió befizetését, vagy annak négy 
százalékát.

Janóéi Zoltán szerint a törvény nem 
tartalmaz semmit, amiből a varos fizetési 
kötelezettségét kilehetne magyarázni. Ma­
gosé György szerint a varos csak akkor 
köt ides' fizetni, ha az állam átvette az egye­
temi kórházat.

Nem kellene azonban mereven elzár­
kózni es kilehetne mondani, hogy a város 
hajlandó a fizetőseket teljesíteni, ha az 
egyetem epitéséhoz hozzáfognák a munka 
előhaladasa arányában.

_ Kérni kell a községi kötvénykibo-
csajtási jogot — szól közbe a polgár- 
mester.

Márk Endre óvatosságot ajánl, mert a 
kormány Pozsonyt favorizálja. A. pénz be­
fizetésére vigyázni kell. Majd előadja aggo­
dalmait. Az akadémia tanári kara már tü­
relmetlen, nem tud várni. így elvesztettük 
dr. Tóth Károlyt is.

Tüdős János elfogadja a főügyész 
álláspontját, ha konkrét ellenérteket kap a 
város.

Jánosi Zoltán szerint az 5 milliót csak
akkor köteles a város fizetni, ha az egye­
temi kórház átvétetett. Fontos dolog az, 
hogy meg van-e a város álláspontja alatt a 
törvényes alap, mert ellenkezőleg nagyon 
labilis az álláspontunk.

Tüdős János kéri a bizottságot, hogy 
ne ragaszkodjék mereven a határidőhöz, 
mire a polgármester megjegyezte, hogy a 
törvényben a fizetésre terminus nincsen.

Hosszas vita után úgy határoztak, 
hogy az egyetem ügyét nem viszik a köz­
gyűlés elé, hanem a tanács tárgyaljon még 
a miniszterrel.

Az ülést ma, kedden délután foly­
tatják.

?£ Itiw a»
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Ä SzoboSzlói
lelkész-rnegbivás.

A ref. egyházközség 
közgyűlése.

A megüresedett hajduszoboszlói ref. 
lelkészi állásért tudvalevőleg két jelölt is 
versengett. Szabó Antal balmazújvárosi lel­
kész az egyik, Molnár Béla hajduszoboszl i 
vallástanár a másik.

Az egyházközségi tagok többsége mar 
a mozgalom elején Szabó Antal mellett 
nyilatkozott meg. Molnár Béla pártja a 
presbyteriuinban akart érvényesülni, de ez 
nem sikerült. Csődöt mondott különben 
minden, a választás elrendelésére irányuló 
törekvés is. Most már — úgy latszik. — 
véglegesen.

Az alsószabolcs-hajduvidéki egyház­
megye esperese vasárnapra hívta össze a 
hajduszoboszlói egyházközség közgyűlését. 
Ennek kellett eldönteni, hogy meghivas- 
sék-e Szabó Antal vagy pedig nem, amely 
esetben a pályázat következett volna.

Az elnökség elrendelte a kérdésre a 
szavazást, amely óriási érdeklődés mellett 
folyt le. Déli fel 12 óráig — két küldöttség 
előtt —- leadtak 742 szavazatot, amelyből 
457 a Szabó Antal meghívása mellett szólt. 
Délutánra még Szabónak körülbelül 700 
szavazója maradt. Ennélfogva nagy szótöbb­
séggel a Szabó Antal meghívását hatá­
rozta el az egyházközségi közgyűlés, ami 
Hajduszoboszlon nagy lelkesedett keltett.

Szabó Antal igen képzett és tehetsé­
ges lelkész. Mostani állomáshelyén, Balmaz­
újvároson is általános népszerűségnek és 
szeretetnek örvend. Hajdúszoboszlón méltó 
utódja lesz az eltávozott és szintén kiváló 
nevű Bélteky Lajosnak. Az nj lelkész kü­
lönben valószínűleg már a legrövidebb időn 
belül megtartja beköszöntő beszédet Hajdú­
szoboszlón.

KÜLÖHLCtSCSSÉŐEK

jftszmann ferencznéL

fi debreceni sakkverseny 
megnyitása.

Szávay Gyula üdvözlete 
a versenyzőknek.

Ma reggel 9 órakor volt a debreceni 
országos sakkverseny ünnepélyes megnyi­
tása. A Royal nagytermében összegyűlt sak­
kozókat a debreceni kör elnöke, Szávay 
Gyula a következő beszéddel üdvözölte :

Mint a debreceni Sakkor elnöke, a ieg- 
bensóbb és legigazabb örömmel és tisztelet­
tel köszöntőm kedves vendégeinket, akik 
hívásunkra itt megjelentek a helyi sakkéle­
tűnkbe ezzel az országos versennyel egy 
eseményt iktattak be, mely a mi életünk­
ben mindenkor emlékezetes lesz s mely a 
mi szerény egyesületünk történotkönyvenek 
mindig egy diszlapját fogja képezni.

Nagy buzgalommal és megvalljuk, iz­
galommal, kellemes izgalommal készültünk 
mi erre a napra s nem kell bizonyítanunk, 
hogy valósággal ünnepnap ez néküuk.

Eredménynek és dicsőségnek tartjuk 
hogy ezzel az országos versennyel a mi 
városunkat, a nagy magyar Debrecent be­
kapcsolhatjuk a sakkmüveltség városainak 
világhálózatába, hogy e hálózatban mai 
naptői fogva Debrecennek neve van es 
Debrecen e hálózatban állomás-jelleget 
nyert.

Hogy a sakk szórakozás, sport, torna- 
mesterség, művészet vagy tudomany-e ? nem

tftrw ruhafestő és vegytisztító, 
fióküzlet Csapó-iL 17. sz., 

„Uranus“ mozi épület.
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*2ST“, tÄT
va. „„if’aécn'be a kulturszórakozasok köze, 

nine, nyelve, se fekete, 
nyelven brazil, eg, mezón l» ”1- “

vilan-oa olyan, mint a művészétén 
?j£L a 'gene, Vagy a festmény, vagy a 
c/nbor melyet az e«y töröl fakadt emberi­
sé* minden nemzetsége és felekezete egy-
me^meUe’tt" a? emíeriség egysége testve-
rislge demokráciája a legkézelfoghatobban

nyilatkozik meg.^ kic3Ínyitett képe M «let
mereionek ahol valamennyiünk sorsának, 
™t nemzetek sorsának jobbra-balra tordnlasa 
a diplomata játékosok ju vagy rossz hu.asain
f°rdQEnnek a mezőnek ntait egyengettük, 
nveseeettük, amikor mai orsz. versenyünket 
rendeztük a mező zöldjében dija«: képében 
eßy par ’szerény virágot is tűztünk, hogy 
hirtatóbb legyen benne a seta.

Ennek a mezőnek életvilágát vágyó 
b,v*tva megnyitni e pillanatban s mielőtt 
ezt tenném, “testvéries melegséggel Üdvözlöm
lsTtalko"=eleyte™k,ksIék°ety8S’ R W mestere­
id kl“k megtisztelték es megjelenésükké

és tisztelt nevére idefordul a sakkvilág 
tigyelme s akiknek közreműködésével Debre- 
‘2 ; aakk-kultura előkelő városai közé
masn|odiL, azt az ifjú gárdát, mely
itt mérkőzni, tanulni megjelent, Magyar- 
ország reményteljes sakk fiatalsagat, me j- 
nek soraiból egy mester születik e vei-
seny amK. veiaenyiinket rendezhettük,
hálás köszönettel kell megemlékeznünk Dcb- 

város nagylelkűségéről, anyagi {-árt 
fogásáról, mely lehetővé tette, hogy rendezői 
t-ötel ességeinket teljesíthessük. Es na a mlím részéről még szabad az elismerés es 
köszönet szavával valakit kiemelnem, kieme­
lem a helyi sakkélet lelkét, Daltny Barnát, 
akT e verseny rendezésének nagy munkáját
Ily szeretettel és lelkesűléssel vezette Ver- 
«»"vszabálvaink köztudomásúnk. Azok alap 
ián megnyitom a versenyu . ,.

Erre fényképfelvételt vettek fel a «ar- 
Basáéról s nyomban utana a mérkőző as - 
talok mellé telepedett a tüzes társaság.

A vsrsanyek eredményei.
A mesterverseny első fordulóján^ meg­

lepetést okozott Beihv Richard győzelme 
Brever Gyula, a zseniális magyar mester 
felen. Brever könnyen gyozhetett voina 
Retby a megnyitásban gyalogot nyert, de 
hibás kombinációba kezdett, a?5 • a,on„
fele bástyát nyerhetett volna. Breyei »io» j 
ban döntő hibát csinált, úgy, , . '
bécsi mester rövid idő alatt győzedelmes 
kedett. Asztalos dr. Sterk ellen tisztet nyert 
3 gyalog ellenében, két futárjának domináló 
erem ellenfelét megadásra kény*,*e"tet‘j 
A Székely—Barasz játszma nKg 1 ^ - 
órakor sem ért véget, de Barász mesterire,, 
döntő előnye van. 8-án a mester versenyen 
a következő párok mérkőznék : bterli: 
kely, Barász-Réthy, dr. Asztalos B .y .

A három csoportba beosztott fömriian
két fordulót bonyolítottak le. A.* t'han°Pkitűnő 
dr. Lévay a vezércseles játékban kit 
poziciójaték után győzedelmesi«e(i- > -*
Zoltán, Havasi Kornél teljesen pata tetto 
ellenfelét a mesteri epesekk J JaV^y ^g_ 

a oa,DriC6Íos%crii iiftd nILi^t. A ** Véc,e,-iK mindkét lél korrékt iWka «in 
rennovel végződött. Manojlov.c kitűnő játék­
ban nyert Bay dr. ellen. állástX 11. csoportban Mendelsohn Jó aljast

ért el Mitovszky ellen, de eihibázt?n*eréuZ 
folytatást, mire a fiatal cseh -Íaték°* ®*f L 
sen győzött. Gáspár bemattolta el'enfelbt? 
Kótayt. Dalmy mar döntő előnyre tett szert

el játékerejének megfelelő medmenyet). .
Kiss Marcell—Nagy Géza játék Ji ®.„rit 
némileg kedvezőbb állásban függ eré-

A 111 csoportban Steiner Bernat ere 
lyesen győzött kulcsár Kálmán eilen. Sores
egy ízben elmulasztotta a nyeresi alkalmat 
mire ellenfele, Balogh kiegyenlített sot a 
függő állásban ó all jobban. Opocensky. a 
másik cseh könnyen győzött Bekessy
GrUb'íéluíán kerülfdbTtéare a IL forduló a 
fótornan. II. csoportban Békéssy előnyösebb 
helyzetét nem tudta kibaszna ni Balogh. 
len aki iev győzedelmeskedett. A Sores
Ste'iner-játek egjenlö Ä
maradt, úgyszintén a Grnoer-Knlcsar jattk 
Opocensky ismét győzott Partos e 0 - Ak^ 
cseh játékos igen jelentékeny er 
szinüleg mindketten bejutnak a dontobe-

Az I. csoportban Lévay dr. csak rémiét 
ért el Hódy János ellen. Bíró szabalytalan 
lépést tett ^Havasival szemben biwert.vesz-
t=,l!Ä“c™atL T,l: fordulóban 

Hódv a II.-ban Manojlovic volt szabadnapos.
‘ A ii. csoportban Mitovszky nyert Kotay 

,i.n K,gS könnyelmű kombináció nua» 
vesztett Simon ellen, Gáspár kitűnő< po\mcio- 
jAiii. után megverte Dalmyt, nug **aoy liltL iÄ vezetett jó.ékbau gyozodol- 
meskedett Mendelsohnnal szemben.

A III. fordulóban játszanak:
L csoport: Lévay dr. szabad. Havasi 

Hódv, Kovács—Biró, Bay dr.—Juszt, Manoj- 
lovics—VeCöCJ^; Dalmy__Mit0VBBky Kiss-
Gáspár" NagPy-Simon, Kótai-Mendelaobn.

P III csoport: Békessy-Sterner, Partos- 
Balogb, Gonber—Opocensky, Sores—Kulcsár

nyomába az üldöző bolgár sereg, mely ez­
rével fogdossa el a szerbeket és szedi el 
ágyúikat.

Úgy látszik, a bolgárok először a szer- 
bekkel számolnak le es csak azután^ fordul­
nak teljes erővel a görögök ellen. Szerbián 
már nem segíthet a román szövetség sem 
Ha pedig Szerbiát leverték a bolgárok, Ro­
mánia ugyancsak meg fogja gondolni, hogy 
a győzelmes bolgár sereggel szemben mé­
szárszékre vigye tapasztalatlan, soha hábo­
rút, nem látott seregeit.

Győznek a bolgárok.
Szerbia Szérián eiott.
A szerti hadsereget kerti! 

zárták.
Az összes, szerb forrásból világgá 

kürtőit győzelmi híreket megcáfolják a bol­
gárok bámulatos fegyvertényei. A szerbek a 
fok imádó* után kénytelenek heoswern, 
hogy a bolgárok tenvleg gvoznek az
eflrósz vonalon.

Ho-fv milyen kétségbeejtő a szerződés­
szegésért méltán bűnhődő Szerbia hadsere­
gének helyzete, mutatja az is, hogy Bel-
f adtn . dimmrno-t
fvobb elkraeredé» »MW fel- P»™ J 
niszterelnök, aki a legjobban hencegett ed­
di*, viharos lefolyású. miniszteri tanács­
osén a háború beszüntetései javasolta.

Ez a tény a bizonyítéka annak, amit a 
mindig óvatos bolgárok most már elére be­
jelentenek, hogy a szerb hadsereget te je 
son körülzárták. Szerbia Szedan előtt 
áll A bolgárok visszaverték a szerb ccu- 
í“m oéli szárnyát, 60.000 főnyi bolgár sereg 
Üizkübból Ovcepoljo tele nyomul, Kumaiiovo 
fCö! 12.000 főnyi bolgár sereg a menekülés 
utiác v v’ja el a szerb seregnek, illetőit^
hatba támadja. A szerb sereg centruma az
ovcenoljei fensikra menekül, de mindenütt

Bevonulás Szerbiába.
Szófia, julius 7. A bolgár távirati iroda 

jelenti: Miután a szerb hadsereg néhány nap 
óta meglehetősen jelentékeny haderővel bol­
gár területre hatolt be, a bolgár sereg i- 
parancsot kapott, hogy hasonló intézkedése­
ket foganatosítson ős vonuljon ba azerb 
területre.

Ma egy bolgár csapat a Szent Miklós* 
szorosnál “(Belegradsik terület) hat szerb 
zászlóaljat megvert óz futásra kóny- 
szeritatt. A bolgár csapat ezután üldözőbe 
vette a menekülő szerbeket. A bolgárok hat 
szerb ágvnt zsákmányoltak.

Mi törtónt Kocsinánál ?
Szófia, julius 7. A hadügyminisztérium 

köréből elterjedt hír szerint a bolgároknak 
sikerült a szerbeknek Kocsán t ellen intézett 
nagy támadását visszaverniük. A harcban 
macedóniai önkéntes csapatok is reszt v ttek 
A harc elején a bolgár csapatok a szerb 
túlerő miatt visszavonultak, de a válságo- 

I pillanatban a bolgárok segítséget kaptak, 
mire nagy csata fejlődött, a mely a szerbek 
teljes vereségével végződött. A bolgárok a 
szerbek előcsapatait elfogták.

Szófia, julius 7. Szombaton Koesana 
mellett szörnyű harc volt. A szerbek, a kike 
a montenegrói haderő támogatott, megtámad­
ták a hetedik bolgár hadosztályt, a melyei 
e*v uj macedóniai lógiö támogatott. A 
bolgárok vissza vetették a ferbeket 
a kik katasztrofális veszteségeket szón 
védték. — A Belogracsiktol délkeletre

- Q i.: \K\ sni . cTnrna p1 kóV61*IpVt) öZiVUll uliuüio* ......o
kezteben a bolgároknak most mar teljesen 
nyitva all az uf egészen Nisig, azaltal pe- 
(lirr kogv ennek a szorosnak másik véget, 
Köprülü mellett bevették, kezükbe vettek az 
Üszkübbe vivő útnak kulcsát. A gorogo 
visszavonulása Jenicse-Jardar fele el van

VlV^V‘1, A krivoláoi ütközőt.
Szófia, julius 7. Krivolác mellett a 

harc két nap és két éjjel egészen szombat 
délután 4 óráig tartott. Tizenketezer gy a- 
logosból es egy tüzérezredből egyesnU szerb 
csapat kétségbeesetten védekezett. Ponto­
kén este egy szerb hadosztály valószínűen 
Köpiili irányából jött a fő hadsereg sf^1n'‘ 
«■ere es ratconeíei éjjen aav^ fa^.o- 
dött. A bolgároknak minden erejüket meg- 
kellett feszíteni, hogy a \ ardar-ha - 
osztályt körülzárják, ni rt különben a Ti- 
mok-hadosztály kör'úlzarasa értéktelen lit. 
volna. Amikor a Vardar-hadosztály a kö­
zeibe jutott, a Timok-hudosztály egy utolsó 
kétsé*b e=e;t kísérletet tett, hogy a bolgá­
rok kurülöleléaéből kiszabaduljon. A Morava- 
hadosztály .a bolgároknak végtelenül heves 
támadása miatt kénytelen vo.t a Szveti Ni­
kola mellett elfoglalt hadállasba visszavo­
nulni ahol Tosev bolgár tábornok, aki gyor­
san odasietett, körülzárta. ug\, ,a
hadosztály busz kiíomuter távolságból kény­
telen volt nézni a Timok-hadosztály meg-

Moskovits József úri szabó divattermében 
a legfinomabb Angol divat szövetek varost (
Uj bérház 26. Jfagyiriemä arak pártjogasat kente

tisztelettel
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semmisítését. Üszkübből jövő utasok azt 
moud,ak, bogy .íz ovcepoljei ai&sag egeazen 
vau -zeib foglyokkal, győzelmi jelvényekkel, 
halott kki.1 éa sebesültekkel.

Megverték
a bolgárok a görögöket.

Szófia, juliug 7. Alighogy a Timok- 
hadosztály megsemmisült, már azt jelentik, 
hogy Egripalánka, Kratovo és Kumanova 
között Tosov hadosztálya a Morava had­
osztályt körülzárta ég megtizedelte. A bolgár 
hadsereg a görögök ellenében dominálja 
Nigritát, Lagadinát, Aivatlit és Amarköit. Itt 
Ivanov tábornok egyetlen bolgár dandárral a 
nyolcvanezer főnyi és maga a görög király 
által vezényelt görög hadsereget teljesen 
megverte és szétngrasztotta. A mikor az 
erről szóló távirat Szófiába megérkezett, 
Dimitriev Ratko igy kiáltott föl:

— A mit Ivanov tett, az páratlan a 
vkagtörténeleraben!

Ferdinand király örömében sirt és sokáig 
nem tudott szóhoz jutni. A királyt és a 
kormt.nv tagjait rendkívül meghatotta Ivanov 
tábornoknak az a távirati kijelentése, hogy 
; : egész görög hadsereg ellen nincsen szük­
ségé egy második dandárra.

Megszakadt 
a diplomáciái viszony.

Belgrad, Julius 7. A szerb kormány 
ma jegyzéket adott át a bolgár kormánynak, 
a melyben kijelenti, hogy a bolgár kormány 
érthetetlen ellenségeskedéssel és álnok táma­
dásokkal hadüzenet nélkül kezdte meg a 
háborút ég ezzel a baráti és szövetségi 
viszonyt fölbontotta. Ez okból a szerb kor­
mány ma megszakítja a Bulgáriával való 
diplomáciai viszonyt es visszahívja a szófiai 
szerb követet. A jegyzék tartalmát közölték 
yoscv bolgár követtel is.

Románia és Szerbia.
Bukarest, Julias 7. Egy magasrangu 

román katonatiszt Belgrádba utazott, hogy 
a szerb katonai körökkel megbeszéljen egy 
esetleges közös katonai operációt. A roman 
hadsereg koncentrációja julius 12-én nyer
Ucivjázitiji*

Szedán előtt.

gyilkossági kísérlet az utcán
RálőÉí a szomszédjára.

A gyermekek miatt.
A rossz szomszédság örök átka kis 

híja, hogy veres gyilkosságra nem adott 
alkalmat' Debrecenben. A Gyöngyvirág-utcán 
csaknem megismétlődött az az eset, mely 
két héttel ezelőtt a Tóeós-kortben történt.

A Gyöngyvirág-utca 19. szám alatt 
lakik Feeze István kőműves. A szomszéd­
jában Gombos Lajos földművelő. Gombos 
édesanyjával lakik, az asszonyt szombaton 
este az utcán egy gyerek kicsufolta. Gom- 
bosné azt hitte, hogy Pecze gyermekei kö­
zül való volt a csufolkodó, azért bement 
Peczéékhez, hoey felelősségre vonja.

Pecze István higgadtan annyit mondott 
az asszonynak:

— Hát keresse ki néném, melyik volt.
Van vagy öt gyereke, sorba állította 

előtte. Az öreg asszony azonban egyikben 
sem ismerte fel a csufolkodót.

— Biztosan eldugják előlem.
Erre már Peczéc is elhagyta a béke- 

tűrése és nem nagyon válogatta szavait, 
amikkel feleletet adott. Az öreg asszony fe­
nyegetőzni kezdett:

— No, majd megmondom a fiamnak, 
majd elhúzza az a maga nótáját.

Gombosék a szomszédos 21. számú 
házban laknak. Amint később Pecze kilé­
pett az utcára, már ott vart rá a szomszéd, 
Gombos Lajos, a felesége és anyja.

— Mit mondott maga az édesanyám­
nak? támadt Peezére Gombos.

Szóváltás támadt a két férfi között. 
Az asszonynép látva, hogy ebből baj lesz, 
lefogta az indnlatoskodó Gombost. Ez azon­
ban kirántotta magát kezeik közül:

— Na most leszámolunk, kiáltotta.
Zsebéből elővonta revolverét és rá- 

lótt Peezére. A golyó szerencsére celt té­
vesztett s nem talált. Gombos még egyszer 
akart lőni, de az időközben odasiető rendőr 
rávetette magát és kicsavarta kezéből a 
revolvert. Gombos ellen a rendőrség meg­
indította az ejárást.

A pálinka megölt
Becs, julius 7. A szerb hadsereg 

egy második Szedán előtt áll A 
bolgárok a déli szárnyat teljesen 
szétverték, 60,000 bolgár tart Üszküb 
felé. De nem csak a déli oldalról, 
hanem északról is veszedelem fenye­
geti a szerbeket. Kumanovonál ugyanis 
12.000 bolgár áll, amely hátba támad­
hatja a szerbeket. A szerb sereg 
Ovcsepolje felé vonul, nyomukban a 
bolgárok, akik rengeteg hadifoglyot 
ejtettek s töméntelen hadiszert zsák­
mányoltak.

Belgrad, julius 7. Belgrádba egyre- 
raásra érkeznek a vereségekről szóló 
hírek, amelyek határtalan elkesere­
dést keltenek. Délután viharos minisz­
tertanács volt, amelyen Basics kije­
lentette, hogy Szerbiának be kell 
szüntetni a háborút.

Belgrad, julius 7. Toscw bolgár 
követ — szófiai utasítás folytán — 
vasárnap elhagyta Belgrádot s Zimo- 
nvon át utazott Szófiába. Bucsuzáskor 
Haitwig orosz követ háromszor meg­
csókolta a távozó bolgár követet.

egy hat éves gyermeket.
Szerencsétlenség alanyán.

Hajdndorog határában egy tanyán vég­
zetes szerencsétlenség történt. A pálinka 

I megölt egy hat eves kis gyermeket. Az eget 
; részletei a következők:

Kökényest Mihály 33 eves kisbirtokos 
künn lakik a tanyán családjával együtt. 
Pénteken az esti órákban a felesége csirkét 

I ölt vacsorára. Emiatt nagyon elvolt foglalva 
; a mikor par hónapos kis csöppsége a szobá- 
i ban elkezdett sírni, hat éves Mari nevű 

leányát küldte hozza, hogy ringassa.
Ezután nyugodtan dolgozott tovább. 

Kevés idő múlva azonban újra gyereksirást 
hallott. Most már maga ment be a szobába 
s látta, hogy a kis Mari a bölcső mellett 
elszunnyadt. A szobában pedig pálinka sza­
got érzett, Az asztalon tényleg ott állott a 
nyitott pálinkás üveg, amelynek nagy hijja 
volt. Mindjárt tisztába volt vele, hogy a hat 
éves kis leány ihatott belőle.

Az anya nem tulajdonított az esetnek ko­
molyabb jelentőseget. Azt hitte, hogy a gyer­
meknek, ha kiaiussza magát, nem lesz semmi 
baja. Ám nem igy történt. A kis Marit pár 
óra múlva próbálták fel költeni, de bizony az 
nem ébredt. Ekkor már kétségbeestek. 
Futottak fiiböz-fához, oda sereglett a szoin-

Cserépkályhák, konyhák, folyton ógö kályhák stb.
legolcsóbb árak mellett.

szédság, egyik ilyen szert ajánlott, a másik 
másfélét. Valamennyivel kísérleteztek s a 
kis leányt sikerült is nagynenezeu magához 
téríteni. De az nagyon rosszul érezte magát.

Misnap aztán orvoshoz vitték. Az kon­
statálta a szeszmérgezés tüneteit. Kitűnt, 
hogy a pálinka a legerősebb fajtából való.’ 
Kökényesiék ajándékba kapták s ugyancsak 
„finom*-at talált küldeni, aki kedveskedni 
akart vele.

A kis leány állapota nagyon súlyos 
volt. Az orvosi kezelés sem segíthetett rajta. 
Meghalt.

A hajdudorogi elöljáróság az esetről 
tegnap tett részletes jelentést a debreceni 
kir. ügyészségnek.

Harc
a cseadőrölkei
Izgalmas nyomozás.

Vértes szenzációja.
A közeli Vértes községet most egy 

csendőri nyomozás tartja izgalomban. Az 
elterjedt hírek szerint kard és pnskatus ját­
szották ebbon a főszerepet, szóval — állí­
tólag nagy brutalitás történt. Az eset rész­
letei a következők:

Zöldi Sándor és Kónya Sándor derecs­
ke! csendőrök pénteken este Vértes köz­
ségbe érkeztek. Felkeresték a főbírót s be­
jelentették, hogy ők egy bűnügyben nyo­
moznak s ezért kiakarják hallgatni Kiss 
György gazdálkodó fiait. A főbíró Kozma 
István községi rendőrt küldötte el a legé­
nyekért.

Ám a rendőrt Kissék be sem eresz­
tették. Az öreg Kiss kijelentette, hogy éj­
szaka el nem engedi a fiait, mert éjjel nincs 
törvény. Várjanak a csendőrök reggelig.

A csendőrök azonban — úgy látszik — 
nem akartak várni. Elmentek tehát magok 
a Kiss György házához. Bezörgettek, de 
ajtót sehogy sem akartak nyitni nekik. Hi- 
ába hivatkoztak a törvényre, csak nem ta­
láltak bebocsáttatásra. így aztán kénytele­
nek voltak az ajtót puskatnssal befesziteni. 
hogy bejuthassanak.

Kiss György tiltakozott az erőszak el­
len. Ingerült állapotban sértő szavakkal 
illette a csendőröket, akik most már őt is 
beakarták kísérni. Az öreg ember azonban 
nem csak hogy ellenszegült, sőt fegyverrel 
fenyegetőz#«.

Erre a csendőrök erélyesebben léptek 
föl. Közrefogták Kisst s akarata ellenére is 
magukkal cipelték. Útközben az öreg min­
denképpen szabadulni szeretett volna. Meg­
ragadta az egyik csendőr fegyverét is és 
az el is sült, de kárt nem tett senkiben 
sem. A renitens emberrel szemben a csend­
őrök állítólag puskatust és kardot is alkal­
maznak. Mindez természetesen nagy zajjal 
járt, úgy, hogy csaknem az egész falu oda 
csődült s élénken kritizálták a csendőrök 
eljárását.

Az ügy iratai már a debreceni kir. 
ügyészség es a csendőrparancsnokság előtt 
feküsznek. Mindkét helyen vizsgálatot fog­
nak indítani.

Sif-YlSÍ

Sikes blúz Etaninböl fehér és szí­
nes 7 K. Angol kosztüm vászonból

25 kor. Mosó pongyola 8 X

Komlósná!,Piac52.
megyeház mellett.

Bészler és Dávid
vaekereskeflöknól 714
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Regruta-majálls.
. •

A besorozott kereskedő-ifjak kitünően 
sikerült regruta-majálist rendeztek a nagy­
erdei Vigadóban. A jókedv reggelig együtt 
tartotta, pompás cigányzene mellett a tán­
coló párokat es a megjelenteket,_ akik közül 
o hölgyek névsorát az alábbiakban kö­
zöljük : Y L *Úrasszonyok: özv. korcsa Istvánné,
Kozák Mihályné, Jósvai Imréné, Papp Mi­
hály né, Bakos Lajosné, Kőszegi Istvánná, 
Porztóczki Ferencné, Lugi Józsefné, Nyakas 
Józsefné, Csanádi Edénó, Kaszander Gyu- 
1 ári Szatmári Józsefné, Schmögner Gyulane, 
Ív lemen Jánosné, Tóth Jánosné, Ninási Im­
reire Juhász Ferencné, Oláh Jánosné, Szőke 
Dáuielné, Erdei Mihal,yné, Gáspár Vmcené 

Imréné, Nagy Józsefné, Len araKőiO/íSV^ri *.>*+**—~, - - \ . _.
1 ;vánné, Kiss Jánosné, Makai I^eroncne, 
Molnár Istvánné, Rohtnyai Salamonná és 
S in lomé," Boros Mihályné, Pócsi Imréné, 
X-v'y Mihályné, Vig Istvánné, Hika Tamásne, 
Vár fa Józsefné, Frözs Jánosné, Feldmann 
Sámuclné, Gorieri Adolfné, Pető Józsefné, 
ö; v. Arany Mihályné, Grünfeld Lipótne, 
Holes Jánosné, Urszáné, Katzer Jánosné, 
Kőszegi Jánosné, Szabó Lajosné, Virág Már­
tonná Elek Andrásáé, Vasmann Jánosné, 
Schvárcz Dánielné, Gombos Ferencné, Kiss 
Imréné, Nagy Istvánné, Somogyi Józsefire, 
Hegedűs Árpádné, Vértesi Istvánné, Vojta 
Ferencné, Nagy Istvánné Darvi Sándorne, 
Hegedűs ' Istvánné (Nagyvárad), Rothmann 
Salamonná, Rothmann Sándorné, Albert Ja­
nódé, Szegedi Lajosné, Beregi Ernőnó, 
Kréne’r Vilmosáé, Asztalos Józsefné, Weisz 
Józsefné, Brüll Ernóné.

Urleány ok: Pócsi Erzsiké, karosa Man­
cika Kozák Juliska, Ivozú.i Erzsiké, Nagy 
Kat.á (Kisújszállás), Zsakai Torus, Papp 
I» .c, Bakos Mariska, Kőszegi Juliska, 
K ipuái Esztike, Makai Erzsiké, Pasztacki 
Gizella, Engi Rózsika, Harsányi Esztike, 
Schmögner iduska, Nyakas Esztike, Kelemen 
Mariska, Friedmann Mariska, Tóth Mariska, 
\;,n \si Margitka, Juhász Lila, Oláh Mariska, 
Szike"Juliska és Erzsiké, Kolozsvári Jucika, 
Iji- urmzeni Erzsiké és Juliska, Dénárt Szi­
dónia, Kiss Erzsiké, Makai Mariska, Molnár 
M riska. Boros Erzsiké, Lénárd Mariska, 
Marry Margit, Végh nővérek, Hika Irénke, 
Varga Rózsika, Frózs Juliska, Nagy Erzsiké, 
Nf,y Esztike, Tarr Rózsika, Varga Rózsika, 
F kimarni Jolánka, Gorieri nővérek. Arany 
i sztike, Grünfeld Esztike, Varga Rózsika, 
ílrszan' Mariska, Katzer nővérek, Köszeghy 
Jolánka, Fischer Bella, Szabó Mariska, Katzer 
Kata, Virág Irma, Vasman Lenke, Elek 
Mariska, Velisz Mancika (Temesvár), Nagy 
Rózsika, Vojtha Icus, Kovács Erzsiké, Fux 
Manci és Irénke, Somogyi Bözsike, Fröhlich 
M ir‘iska (Nagyvarad), Vértesi Bözsike, Albert 
Bözsike, Rothmann Aranka, Szegedi nővérek, 
Beregi nővérek, Vasvári Anna, Kréner Sarika, 
Malmeszter nővérek, Asztalos Bözsike, Vass 
Erzsiké, Brüll Aranka, Holes Ilonka, Deríts 
Bözsike, Vojta Manci, Weisz Unska, Szűcs 
Mariska, Varga Bözsike, Bogdany Iluska, 
Fischer Ilonka.

£ovasrendőr lesz 
a szerb tiszthelyettesből?

Mi történik 
a szerb katonaszökevénynyel.

Michaló Minie, a szökevény szerb 
tiszthelyettes már két nap óta Debrecen 
vendége. A szó legszorosabb értelmében 
vendége, mert egyre másra hívják meg úri 
házakhoz vendégül. Tegnap például a máv. 
gépjavító műhely mérnökei hívták meg, 
holnap dr. Szotyori Nagy Kálmán orvos 
viszi ki birtokára. Mindenütt nagyon szíve­
sen látják és valóban nem gondolnak arra, 
hogy ezelőtt félig-meddig velünk ellenséges 
ország hadseregében harcolt. Az igaz, hogy 
a szerb tiszthelyettes teljesen elpártolt 
hazájától és mindig azt hangoztatja, hogy 
legfőbb vágya volna Magyarországon állan­
dóan letelepedni.

Ez persze már nagyobb nehézségekbe 
ütközik. Különben az a körülmény, hogy a 
szerb tiszthelyettes kitűnő lovas, a legra­
koncátlanabb lovat is megöli, azt az esz­
mét adta a rendőrségen egyeseknek, hogy 
Michaló Minicet lovasrendőrnek kellene ki­
képezni. Persze megkülönböztetett bánás­
módban részesülne és miután inteligens 
ember, hamar elsajátítaná a magyar nyel­
vet. Ez esetben tizedesnek léptetnék elő, 
sőt hamarosan őrmester is lehetne.

Thonlieiszer rendőrfelügyeló szerint 
a terv elé nem gördül lényegesebb akadály. 
Csak a főkapitány hazaérkezését várják, 
mint aki legfőképpen diszponál a rendőrök 
felvétele ügyében.__________________

' '

Elsőrendll

kapható bármilyen, mennyi­
ségben
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Újdonságuk.
* Az ipartestületi jegyzők tan- 

folyamának előzetes rendezési munkála­
tait a kamara befejezte és semmi akadály 
nincs immár, hogy a kerület JsSJ““ine-: * 
népszerű tanfolyama, melybe a kerület 25 
ipartestülete küldötte ki jegyzőjét, csütörtö­
kön megkezdődjék. A tanfolyam az ismer­
tetett programra szerint juhus 10-en, 
törtökön reggel 9 órakor nyílik meg. A 
megnyitáson részt vesz a kamara teljes 
elnöksége. Ezután Szavay Gynla titkár 
tartja az első előadást _ ,az ipán érdek­
képviseleti szervezetekről*, utána <*£• ^acz 
másodtitkár az ipartóryenyekről. Délután 
Davidházy Kálmán ipartestüké elnök “
ipartestületek modern feladatáról tart elő
adast mely után a tanfolyam resztvevői a 
fémipari szakiskolát tekinti meg. Részletes 
tájékoztatót a további programmról a ka­
mara hivatala ad.

.. • a szegedi titkár halála. Perjéssy
László a szegedi keresk. és iparkamara 
érdemes titkára, mint irtuk, folyo bo 5-en 
délben íróasztalánál munkája közben sziv- 
szólhüdésben hirtelen meghalt. Temetese 
vasárnap délután történt nagy gyasapompa- 
val s a város általános mély reszve e mel­
lett. A temetésen a helyi hatóságokon es 
intézeteken kívül resztvettek a magyar ke­
reskedelmi és iparkamarák majdnem teljes 
számban, az Orsz. Iparegyesu et, az Omke. 
es az országos ipari és kereskedelmi egye­
sületek. Képviseltette magát a kereskedelmi 
miniszter is". A ravatal mellett a kamitfák 
képviseletében a debreceni kamara titkára, 
Szávay Gyula tartott megható gyászbe­
szédet.

• Összeesett az utcán. Gál Sándor
tegnap délelőtt a Batthyány-utcán rheima- 
tikus fájdalmak következtében összeesett. A 
mentők a közkórházba szállították.

----------- r----TT? V" V.lü ...■»------
* A vásártéri Üramus nyári szín­

ház mai, aj műsora. 1. Tériké nyaral. 
(Rendkívül nevettető). — 2. Az arckép. 
(Amerikai dráma). — 3. A láthatatlan. (Pom­
pás vígjáték), — 4. Az áraié.. ÍHarc4i|**ti 
dráma két részben). — 5. Édes kedves 
leánykák. (Bohózat). — 6. Lóháton a ha­
lálba. (Szenzációt keltő dráma 3 felvonás­
ban). Előadás pont fél 9 órákor kezdődik, 
vége 11 ntán. Rendes helyárak. Holnap 
ugyanez a műsor.

• Házi szarka. Horgonyí Károly, a 
debreceni kenyérgyár igazgatója feljelentest 
tett a rendőrségen, hogy valaki állandóan 
lopja. A rendőrség nyomozást indított és a 
detektívek Horgony! szakácsnőjét, Gnthi 
Ietvánnét tetten érték, amint egy csomo 
lisztet és süteményt köténye alatt egyik 
rokonához vitt. Beismerte, hogy többször, 
cselekedett már igy. Az eljárás megindult 
ellene.

• Veres Téai itthon. Veres Tóni és 
fia jóhirnevil zenekara ismét itthon van, 
Nagyváradon a Fekete Sas éttermében hang­
versenyeztek nagy siker mellett egy hétig. 
Most, hogy ismét Visszaérkeztek, ma este a 
Hungária kávéhizban kezdik meg működé­
sükét.

• A nyomorultak — Hugó Viktor 
hallhatatlan remekművének a múlt héten 
(3-án és 4-én) történt bemutatása alkalmá­
val olyan érdeklődést tanúsított a közönség 
az Uranusban, hogy az igazgatóság — a 
közönség ama nagy részének, kik e uc. 
napon sem jutottak jegyhez — még e hóban, 
illetve jnlius 25-én és 26-án két esten 
szinte hozza a Nyomorultak-at rendes heh - 
árak mellett a" vásártéri nyári színház 
óriási helyiségében. Előjegyzések mar is 
tömegesen jönnek. Telefon 3—28.

• A Csapó-kerti függetlenségi és 
48-ns olvasó-kör vasárnap délután o 
órai kezdettel igen szépen sikerült szóra­
koztató, családig vég-délután; rendezett, négy 
száznál többen szorongtak a nagyteremben 
és a szomszédos szobákban s csaknem raqg 
annyian kimaradtak. Bgy-egy alkalommal 
még sohasem keresték fel ennyien a kort. 
A köri élet fejlesztésére, Jngy látszik fénye­
sen beválik ez a majális, mely alkalmat 
adva a családtagok szórakoztatására is, oda­
vonzza azokat. Dr. Szabó Ferenc üdvözlő 
szavakkal nyitotta meg a műsort. Gulyas 
János, Ary Margitka szép szavalassa., Bod­
nár Lajos énekszámokkal, Tóth. Gyula min., 
tánckomikns értek el sikert. A közönség 
kedvence volt a kis hegedűművész Vajda es 
Bodnár gyerekek. Szvitlik Ferenc meg Gore 
Gábort matatta be nagy liatassál s Gaa^ 
Gvnla zárta be a műsort. Olyan szomorú 
ember már nem lehet, akit ez az ügyes ko- 
mikns meg ne nevettetne. Alig is engedtek 
le az emelvényről. E délután ugv erkok.? , 
mint anyagi sikere a kezdet folytatásul^ 
buzdítja a rendezőséget. A jovo hónap utolsó 
vasárnapján lesz a legközelebbi ífjmag. 
előadás.

Halálosát. Vettük a következő gyász- 
jelentést: Mély fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk a felejthetetlen jó férjnek, édes­
apának, apóénak, nagyapának, nasznak, só­
gornak és aeerető rokonnak: néhai polga; 
id Szőke Józsefnek folyó hó 6-án reggeli 6 
órakor, életének 78-ik, boldog Imzassaganak 
52-ik évében hosszas es kínos szenvedés 
után történt gyászos elhunytat. Kedves ha­
lottunk hiilt tetemei f. hó 8-au délután o 
órakor fognak, a ref. egyház szertartása sze­
rint. a Könvök-utca 4. számú hazunktól, a 
ref. Nagytemplomban tartandó gyász ima után, 
a Kossuth-uteai Brikettben örök nyugalomra 
tétetni. Mely végtiszteaségtétclre rokonain­
kat, barátainkat és jó ismerőseinket szomo­
rodott szívvel meghívjuk. Debrecen, 191o. 
július 7-én. Áldás és béke drága poraira. 
Bánatos neje: ózr. id. Ssőke Józsefné sz, 
Köblös Eszter. Gyermekei: Eszter forjéjel 
Dávid litvánnal és gyermekeivel, Rózáin 
férjével Debrecseni Káwlylyal ^ gyerme­
keivel, József nejével Bseeseí J°1,a”.na, ^ 
remekeivel. Julián » férjél Tőkés La-
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jóssal és gyermekeivel, Mariska férjével Ke­
rekes Károlyijai és gyermekeivel, Zsuzsanna 
férjével Újvári Istvánnal, Dániel nejével 
Muzsav Margittal és gyermekeivel, Sógor­
nője : ‘özv. Szőke Ferencue az. Horváth Ju­
liánná. Nászai: Kerekes Józseí, özv. Újvári 
Gáborod sz. Horváth Klára, Muzsa.y József 
nejével. A temetést Fehértói Béla temetke­
zési intézete, Csapó-utca 4. sz., rendezi.

* Életunt cseléd. Kosztok Mária 18 
éves cselédleany tegnap délelőtt _ marólúgot 
ivott. A mentők beszállították a közkórházba. 
Tettének oka ismeretlen.

* Az Uranus uj mäsora, melyet a 
Korona-passageban tegnap este mutattak 
be, a szó legteljesebb értelmében elsőrangú 
és elit műsor. Nem hiába mindkét előadás 
teljesen telt hóz és a közönség sziue-java 
előtt került bemutatóra. F “nyes látványos­
ságot nyújtott Vilmos német császár jubi­
leumának ünnepségéről készült helyszíni 
f'v -tel. További a „Leiőrt remények* e. 
drámái részleteket tártál.i.azó kép 3 felvo­
nás? an, mely a szinészóletből van merítve.
A kísérő képek közt látunk egy nagyszerű 
Path:.“ Újságot, mely a mutt bet világ­
eseményeit tárja a néző elé. Pisa gyo-

i műemlékeivel és a ferde toronnyal 
gyö'nvörii színes felvétel. Összeesküvés Mó­
ric ellen — Hüvelyk Matyi trombitája — 
kominna képek képezik a kitűnő mozgókép 
műsort. Sándor Bözsike, a 12 éves baba­
primadonna estéröl-estér* óriási sikerrel lép 
fel. Előaeás este por.': 8-tól. Minden kép 
után bemenet. Tíz órakor utolsó bemenet. 
Rendes helyárak. Beriet, tisztviselő és trafik 
jegyek érvényesek.

* A pletyka áldozata. Tegnap Hajdu- 
eamsonbál súlyos állapotban szállították be 
a debreceni közkórházija Nagyházi Sándorné, 
leánynevén Sóvágó Eszter 24 éves szép 
fiatal asszonyt, ki e hó 3-ún Sámsonban ön­
gyilkossági kísérletet követett el ; marólú­
got ivott. Edd'g lakásai! ápolták, de most 
állapota oly válságosra fordult, ttbgy be kel­
lett szállítani a kórházba. A rendőrség ki­
hallgatta. Elmondta a boldogtalan asszony, 
hogy tettét azért követte el, mert becsüle­
té ben sértő pletykát terjesztettek role.

* ökörcsorda. Tegnap­
előtt nagy “riadalom támadt a vasmegyei 
Koltán a Srheiber-féle birtokon, A délutáni 
órákban egy kondás jelentette, hogy az ök­
rök között különös nyugtalanságot tapasz­
talt, ugv ugrabugrálnak, bőgnek, rakoncát­
lankodnak, amilyenre még sose látott pél­
dát. Egy-kettőre állatorvost hivattak, de 
mikorra visszamentek a csordához, már szerte 
széjjel szórva találták a toporzekoló, meg- 
dühödött állatokat. Az orvos megállapította, 
hogv az egész csorda megveszett. Azt hi­
szik, ebmarásnak esett áldozatul a tömér­
dek’drága jószág. A kottái eazdaság kara 
ezrekre rúg.

* Két napi halottak. Vasárnap es 
hétfőn a következő haláleseteket jelentették 
be a debreceni állami anyakönyvi hivatalban: 
Du-:a János r. kath. 56 éves, Dani Imre 
rét. 17 hónapos, Kovács Margit ref. 3 hóna­
pos, ‘Szőke József ref. 77 éves. Nagv Irén 
ref. 1 hónapos, Csorba Károly r. kath. 11 
hónapos, Ily és %-uzsánna ref. 2 éves, Oláh 
Hona ref. 16 hónapos, Kerékgyártó Imre 
reform. 8 hónapos, Bocskai József ref. 
3 hónapos, Újvári István ref. 17 éves, 
Mátyás József r. kath. 8 nanos, Pocsai 
Hona ref. 2 hónapos, Nagv Lui-.a római 
katholikus 8 hónapos, Szilágyi József ref. 
47 éves.

• Aki szöget evett. Szabadkán teg­
nap éjszaka tragikus eset történt. Bu -
konszkv Géza ügyészségi ívnol- aki már
hosszabb idő óta nagyfokú idegb íjban szen­
vedett, idegrohamában egy tányér különféle 
ételhulladékot szögekkel kevert össze. Az­
után megette, maid konyhakéssel ('elmet­
szette a hasát. Életveszélyes sérüléssel a 
kórházba szállították.

• Gyászjelentés. Mély fájdalomtól
megtört szívvel tudatjuk a felejthetetlen jó 
férj, szerető jo apa, gyermek, vő, testver 
es sógor : polgár Szilagyi József cletenek 
47-ik, boidog házasságának 22-ik eveben,
9 heti súlyos szenvedés után f. hó 6-á:i 
történt gyászos elhunytat. Kedves halottunkat 
f. hó 8-án, d. u. 5 órakor fogjuk a Móricz-te- 
lep, Dembinszky-utca 10. számú házunktól, a 
református egyház szertartása szerint, a 
Kossuth-utcai templomban tartandó ima 
után, a Kossuth-utcai temetőben örök nyu­
galomra helyezni. Béke lengjen drága po­
rai felett ! Debrecen 1913. Julius 7. Bána­
tos neje : özv. polgár Szilágyi Józsefné sz. 
Bagi Eszter. Gyermekei : Giza, Zoltán, Béla 
és Ernő. Anyja: özv. Szilágyi Józsefné sz.
H. rczegh Lídia. Testvére: Lídia férjével es 
gyermekei. Apósa : Kovács Imre nejével 
Var»a Zsuzsannával. Sógora és sógornői : 
Kovács Máté nejével Bagi Rozáliával es 
gyermekük, Csukás János nejével Bagi 
Juliannával és gyermekeik és a számos 
távoli rokonok nevében is. A temetést Fe­
hértói Béla tem. intézete rendezi.

* Falülfiaetések. A debreceni postá­
sok nyári mulatságán feliilfizettek a követ­
kezők': Diviki Sándor 2'60 K, Tóth Lajos 
2-60 K. Ádám János, Boda István. Nagy 
Imre, Bal1 a József, Letanovszki János, Sárándi 
Bálint, Kovács János, Szabó Bálint, I. Tar 
József, II. Tar József, Kovács József, Lieh- j 
maiin Jakab, Fegyveres Sándor, dr. Márton j 
Imre, Tóth Károly, Hanzsala Páter, Bodoyo- j 
vits M„ Nagy Gyula, Erdei József, Acs J 
Vince, Major Gábor, RMter Miklós, Lőrinc 
Ignácz, Klein Móric, Kovács Miklós. N. N„ 
Szőllősi Mihály, Dányi István, Kopányi 1st- I 
ván, Kuczik Mihály. II. Nagy István, Hol- 
meczi István, Apródi Mihály, Szína Sándor,
I. Nagy Ferenc, Barczag Albert, Vedres 
István, Csorba József, Gáspár Mihály, I. 
Nagy István, III. Nagy Lajos, I. Kovács 
János, Rauchbauer Jenő, Török Tibor, Gerő 
Zsigmond, Frölich Ernő, Szűcs Imre, II. 
Nagv Ferenc, Juhász András, Újvári Lajos 
2—2K. Folytatása legközelebbi számunkban.

* Üzlethelyiség1 kiadó Szent Anna- 
utca Iparbank. palota. Értekezhetni Antalfy 
könyvkereskedésben.

* A Simkovita Béla örököaai el-
adják a Széchenyi-kertben lévő telkeiket, a 

I melyek most, hogy ezen a részen a legna­
gyobb élénkség állott be, a kisállomást is 

I kihelyezik, napról-napra nő az értékük. Az 
: örökösök családi viszonyok miatt eladnak 

535 négyszögöl területet kilencvenhárom mé- 
t-r fronttal és 1400 négyszögöl területet. 
Kedvező alkalmi vétel, értékes befektetés. 
Bővebb felvilágosítást nyújt Stmkovits Sán­
dor mükertész a Széchenyi-kertben.

* Tanulónak felvétetik egy ügyes 
fiú a ntalfy könyvkereskedésében, Szent Anna- 
utca 13.

Tanonook fizetéssel, vagy mint prak- 
tikánsok felvétetnek Dávid hazy Kálmán 
könyvkötészet és dobozgyár rt.-nál. Fiivész- 
kert-u. 9.

* Bugyi Sándor negyedik könyve a 
koplalóban már megjelent és 16 gyönyörű 
szép koppéi 2 K 50 fillérért az összes 
könyvkeres Kedésekben, meg trafikokban 
kapható.

* H,ÖKh aszna intézmény moly kár
ellen védő biztosító és beraktározó nagy 
vállalat, Szent Anna-u. 3. Végh Gyula szűcs.

* Szalmaözvegyek csakis a Dréiier- 
sörcsarnok éttermeiben étkezzenek, ahol napi 
abonorna ill a rendelkezésükre.

* Dr. Láng; szanatőrlnmába felvé­
tetnek — elme és ragályos bajok kivételével 
— bármely betegségben szenvedők. Napi 
ápolási dij 6 koronától 12 koronáig. Röntgen 
laboratórium, elektromos gyógyeszközök fran- 
clinisatióhoz, arsonvalisatiohoz. Elektromág­
nes, villanyos fényfürdő, kék s vörös fény. 
Einsen fénygyógymód. Thermopenetratio. Mo­
dern műtőterem. Tudakozódásokra az intézet 
tulajdonosa készséggel szolgál felvilágosítás­
sal. Cim: Dr. Láng sanatorium. Debrecen, 
Kossuth-u.

Apa helyett a fia.
Érdekes lovagias affér.

— Tudósítónk telefonjelentese. —
Budapest, Julius 7. A nagy parlamenti 

összeütkozesek idején történt, hogy Pál 
Alfréd, a munkapárti képviselők táborának 
egyik temperumentikus és robosztus tagja, 
aki Tisza hírhedt testőrgárdájában is szere­
pelt, megsértette jfovácsy Kálmán függet­
lenségi képviselőt. Kováesy Kálmán evangé­
likus lelkész s ezért nem kérhetett a szóbeli 
inzultusért Pál Alfrédtől lovagias elégtételt.

Az ügyet tehát bírói útra terelte. Meg 
is indult az eljárás, Kováesy Kálmánt és 
tanult szépen kihallgatták, azonban Pál 
Alfrédet nem tudták megidézni. Nem pedig 
azért, mert a képviselőházi mentelmi bizott­
ság nem adta ki s később pedig meg is 
tagadta a Pál Alfréd mentelmi jogának föl - 
fiiggesztését.

A bíróság ezek után nem tehetett mást, 
mint hogy az eljárást beszüntette. Erről mos 
kapott értesítést Kováesy Kálmán. Ez aztán 
újabb fordulatot adott az afférnak. Neveze­
tesen Kováesy Kálmán nevében a fia. 
Kováesy Márton kórt fegyveres elégtétel’ 
Pál Alfrédtől a sértésért. A segédek mar 
összeültek s tanácskoztak a párbajról, amel 
valószínű leg holnap fog lefolyni.

Elegáns séta köpeny 14 kor. minden 
szintien. Angol kabát fél hosszú 20.
Eredeti modellek felöltő és kosztümökben 

feltűnő olcsó árban

K omlósnál, Plao-m 52.
megyeház mellett.

Kiadó lakás.
A Szent-Anna-u. 51. sz. alatt I. 

emeleten 5 szobás modern lakás 
augusztus hó 1-től kiadó. * 834

CB
Táviratok.

Károlyi ApponyiuáL
Budapest, julins 7. Gróf Károlyi Mi­

hály jelenleg gróf Apponvi Albert eberhard: 
birtokán időzik. Appon inak a fia beteg * 
mihelyt felépül, a két függetlenségi pilitikus 
Tiszadobra utazik gróf Andrássv Gyula meg­
látogatására. Andrássy tudvalevőleg uj pár­
tot alakit s art beszélik meg, hosy minő 
kapcsolatot létesitketnek ezzel a független­
ségiek most már egységes tábora.

Justh Gyula választójoga.
Makó, Julius 7. Justh Gyula tudva­

lévőiéig a makói kerület képviselője 
és Makó város díszpolgára. Ezért a 
makói ,központi választmány föl is 
vette a választók névjegyzékébe. Justh 
makói választójogát azonban a belügy­
miniszter megsemmisítette. Most a köz­
ponti választmány újból besorozta 
Just hot a makói választók közé. A 
makói munkapárt ez ellen most is 
telebbezést fog beadni.

A földgáz kihasználása.
Budapest, Julius 7. A pénzügyminisz­

térium angol és német bankok bevonásával 
konzorciumot alakított a kissármási földgáz 
kihasználására. Amerikai szakértőket hívtak 
meg, akik most érkeztek meg Kissármásra 
hogv ott több hónapon, át a földgáz forrást 
tanulmányozzák. A földgázt Kolozsvár, Nagy­
váradon és Debrecen, továbbá Szeged és 
Aradon át — tehát két vonalon — vezetik 
Budapest»
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\ sufftagettek föl akarták gyúj­
tani Londont.

London, jul. 7. A rendőrség azinte bibe- 
tPtleu tervről szerzett tudomást. A sulira- 
Lettek több oldalról felakarták gyújtani a 
:*,roat Francia aviatikasokat bereltek fel,

‘ a levegőből bombákat dobáljanak a va- 
rosra A rendőrség rengeteg robbantószert 
kobozott el és a merénylet tervezőit letar- 
tóztatta.

Letartóztatott kereskedők.
Temesvár, Julius 7. A rendőrség ma 

rlélbeu letartóztatta Klauber Adolf es Klau- 
! er Jenő ékszerkereskedőket. A cég ugyani: 
csődbe jutott s mint kiderült, a tulajdono­
sok titokban nagy mennyiségű ék.azeren 
túladtak s igy a hitelezőket megkárosítottak.

1 drb olajfestmény 3 kor- |

*
A Budapesti

Miniatűr Fényképészeti Vállalat fiókja
Fényképészeti cikkek raktára Plao-U. 

58. a vármegyeház mellett.
12 darab fénykép . . 60 fillér. 
12. lev, lap saját képével 1 K 50 fül. 
Az összes fényképészeti cikkei leg­
olcsóbb bevásárlási forrása. 1 iszteit 
vevőimnek a sötétkamra egész nap 

díjtalanul áll rendelkezésükre.
Amatőrök találkozó helye.

Felvételeket egész napon át, ünnep és 
Vasárnap is, reggel 8 órától este 9 
Óráig eszközlünk. - Borult léében is 

teljes sikerrel._______ ^
J Egy kísérlet meggyőzi önt.

MEGÉRKEZETT
Lüszter! 

drb. Köpenyes

Rózsánál

Legújabb elegáns alpaker
lüster kabát ...... K W.—

Legujbb lüszter kabát mm-
den színben . . • • • & lb.

Jó tartós lüszter kabát . . K 12.

Selyem grenadin kabát 40 K
Csak most! 749 Csak most!

Női kalapok 4 kor.

MDOB TB8TVÉBBB1
szemfeé# *• slrkessern gyára

BIZALOM
temetkezési intézete

PHMWuil, Kistinplombaz
Tokiéi Mám lappal 740. éjjel 306.

legnagyobb választékú gyáriraktár
fém-, érc-, selymes-, bársonyos- és íako- 
porsókban, valamint szemtedő, sirkoszoruk 

és halotti kellékekben, 
áraink elcsébbzk mint bérből!

A házi díszítéseket dijtalavul teljesítjük. 
Költségvetések kérése a vevőket a vásár­
lásra nem kötelezi.
Elvünk s pontosság és lelkiismere­

tesség. 80U1

jSazdák és géptulaj- 
i átmosok figyelmébe 1

Állandó raktár:I
■ 848

ivíT®!

Gópszlj, szijkötőragacs, mentő- 
szekrény, elsőrendű gép- és hen­
gerolaj, faggyú és kenőcsökben

R fl

if58SHZi©Í©fo©lle SS

állandó SSLÍSl:
hét havi 80 kor. flaetés mellett.

Lehetőleg nő, vagy olyan 
nyiigdijjazott egyén, aki o 
ezer korona készpénzzel ren­

delkezik és akinek föltétlenül SZ^P ü1*" 
Íves irodai Írása van. Komoly érdeklődő 
bővebb felvilágosítást nyerhet személyesen 

I a Nagy Lajos lurdető^rodájában^Csapo-u^Jd

Szabászat, varrás
g csak ktoáréM tatéin*»» leáeyrt
özv. Knotty Kovácsué SíBye §ibrWlJ

1878—1913. v. k. szám.
Árverési hirdetmény«

A debreceni kir. jbiróságnak 
V 2058/1. 1913. számú végzése foly­
tán köshirré tétetik, miszerint 
Schvartz Vilmos részere debreceni 
lakostól 837 kor. tőke, ennek 19ld. 
évi február hó 14. napjától számí­
tandó 5% kamatai és az eddig ösz- 
szesen 57 kor. 50 fill., perköltség 
ereiéig 1913. évi február ho 15-en 
biróilag lefoglalt és 1030 koronám 
becsült bútorok és egyebb ingósá­
gok 1013. évi Julius hé 0-én délután 
2 órakor kezdetét veendő es Deb­
recenben, Szál kai-utca 7 szám 
a. megtartandó nyilvános bírói ár­
verésen a legtöbbet Ígérőnek azon­
nali készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén beosáron alul is elfognak
adatMegjegveztetik, hogy az árverés 
mindazon foglaltatók reszere, kik 
már jogerős végrehajtási zálogjogot 
nyertek, elrendeltetik. .

Debrecen, 1913. évi június nu
19’éB- Oláh Géza,
ggg bírói kiküldött.

Eöívös-utca 53. 
felelőn 12-26.

Söttos-tttca 53.
Telelőn 12-26.

844
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Férfi

Hwumy-o engedélyezett végeladás«
MckEde cipő, íSípTs
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AprdkMetáaek rtt((1 
fUettedí. VMtkrflt apró 
btrdctézek dija levél)« 
gyekben (a bekül dk été

LevBÍszáK.

Köntöskerti 
helyett Széchónyi-kerti 
Zsuzsikát kérem jelzett 
napra. Kert-nevét tévesz­
tettem. Várom. Bethlon- 
uteai. _____ űi39

„Érdekelt1-

Komoly
Rövideden Pesten leszek 
testvéreimnél, ha akar 
írjon, de levelet. Marga- 
rotte. 5442

Hungária
kávéházban Vasárnap dél­
után társaságban lóvó bá­
jos asszonykát, kivel több- | 
szőr váltottunk bizalmas 1 
tekintetet és köszöntöttem 
és kéri fiatal ember hol 
ismerkedhetnénk meg. — 
Válaszát kéri pár sorban 
„Régiismerős“ jelige alatt 
postrestanto Debrcczen.

5761
„A remény nőm csal“ 
sürgős levele van (Senki 
de mégis valakitől. u440

át

Kiadó
3 és 2 szobás utcai lakás 
Csokonai-utca 10. 5027

Érettségillett 
fiatalember jul. hó l-től 
irodai alkalmazást keres. 
Cim a kiadóhivatalban, b

Modern
lakás, négy szoba, fürdő­
szoba és mellékhelyisé­
gekből álló úri lakás név. 
l-től Csapó-utca 211. sz. 
alatt földszint kiadó. Ér­
tekezhetni ugyanott Kuthi 
Zsigmondnál, _

Villám
1911—1912. évi teljes év­
folyamok kaphatók a ki- 
adóhivatalban. *

Egy
utcai két szobás lakás és 
egy udvari két szobás 
akis augusztus elsőre 
kiadó. Szaikai-u. 8. 5(199

Használt
bútorokat vesz, elad. újak­
ra becserél Kónya aszta­
los, Pacsirta-u. 27. szám. 
Telefon 10—61. 5694

Zsákolt,
kocsi és rostáló ponyvák 
olcsón beszerezhetők Fohn 
zsáküzletében, Deák Fe- 
rencz-utca a kir. törvény­
szék mollott, 5672

Honvédbarakk 
és Sestakert mögötti le­
gelőt bérbeadóm. Értekez­
hetni városház eni. 9.

5659
Kalap

tisztító műhely Arany Ji­
ao s-u. 5. f Mindenféle ka­
lapok tisztítását, vasalását 
elvállalom. Roliczay L. 
kalapos. _____ J—3

Kiadó
lakás utcai, uj modern 
hétszoba, előszoba, kony­
ha, spájz, villannyal. — 
BBtrös-utca 104. 5636

Vadász cipőt
és egy éves 

■ önkéntesek­
épp VE nek czipőt, 

P^^csizmát sza­
bályszerűen 

készít Falusi Károly pol­
gári és katonai cipész- 
mester, Csapó-u 41. 125

Kiadó
augusztus 1-ro két szoba 
előszoba, konyha, kamara 
és pince. Patai-u. 18. 5760

Kenasiat,
v

nei(é tatabés
Boosk»ytérlO.

Telefoa »-47.

Ma Kedden
a kovotkezőféayea m ű­
sor kerül bemotatisra
Kópék Pinezgauból, lát­
ványos kép. A papucs 
hús, hum. A csavargó 
és a medve, hum. Az 
öreg Billy, amerikai 
dráma 1 felv. A szép 
Nolly, vígjáték 1 felv. 
ós továbbá bemuta- 

í tisra kerül a Felál- 
I dozva cimü nagy tár­

sadalmi erkölcsdráma 
d felv. Előadások kez­
dető este 8 és 10 óra­
kor. A kedvezményes 
-s sznhadjegyok érvé­
nyesek. Állandó két­
órás műsorok. Ameri­
kai szellőztetés, le­
gyező nem kell. — 
A mozi éttermében Íz­
letes ételek és kitűnő 
hűsítő italok állandóan 
kaphatók. Csütörtökön 
fényes uj műsor. A 
hirdetést teasók figyel-

„Kismacai gazdaságban“ 
naponta Iriss édes tej­
színből készült csemege 
vaj, kilónként 4 koronáért 
kapható. Megrendelhető 
V„ \/j, 'j, kilós csoma­
gokban a tej kihordóknál, 
vagy a gazdaságban. Te­
lefon 591. szám. 6607

Negyvenes
motor malom bérbeadó 
vagy eladó. Cim a kiadó­
ban. 5604

Kiidó
4 szobás utcai lakás für­
dőszoba, villanyvilágítás­
sal, — továbbá 2 szobás 
udvari lakás mellékhelyi­
ségeikkel. Érkörtvólyeai 
bor eladó. Rákóczy-utca 
41. 5585

Kiadó
azonnal Kossuth-utoa 11. 
számú ház koresztépület 
udvari helyisége 3 szoba
és egy nagy terem. Ugyan­
ott örök áron eladó egy 
páncélszekrény és csinos 
púid berendezés. Értekez­
hetni a Debreceni Gazdák 
Bankjánál, Kossuth-u. 17.

5652

nyirábrányi határban 111 
kishold olsörcndü fekete 
homok sík szántóföld ki­
adó. Értekezhetni Máyor 
Jenő óa Béla üzletében.

6739
Frizamö

lakik Teleki-utca 40. 5551

Ftiexertizletbe 
tanuló teljes ellátással 
azonnal felvétetik. Kis» 
Lajos utóda, Csapé-u. 100 
___________________ 5437

Varrólányok
kissobb varrodába felvé­
tetnek. Fristillünder Fanny 
Kossuth-u. _22. __1030

Nyugalmazott
1 rendőrbiztos irodai, vagy 

bizalmi alkalmazást keres.
j Cim kiadóban. 5387

Sxeposváraljal
i intelligens család cserét 

keres leánykája részére 
I úri családnál. Cím Vozárv 
I Rezső, kereskedő. 5667

Boldogkertben
: Epreskert-utca 21. szám 

egy ház egész udvarral 
: kiadó vagy eladó. 5752

Pincemester 
gyakorlattal biró felvéte­
tik Áron Manó és Társa 
cégnél Széchényi-utca 22. 
_____ ________ _ 5751

Tanuló
lányok felvétetnek Bardóc 
és Pölho nőidivat termébe 
Bothlon-utca 1. az. Ugyan­
itt szabni tanítunk jutá­
nyos árért. 5754

Egy
kisasszony kerestetik aki
eimbalmozui tanítana egy 
kis lányt Petőíy-tér 3.
______  5756

Fodrász
segéd, jó munkás stabil­
nak azonnal {felvétetik. 
Szilágyi, Csapó-u. 1, 5756

Egy
tanuló felvétetik Félsgy- 
házy János tüuzeiKores- 
kodósében. 5757

Cserét
keresek intoligens csa­
ládnál leányom számára, 
kis községben német ajkú 
szó elsajátítása biztosítva 
Toporcz (tizepes m.) — 
Schneider János tanító, b

häadas.

Egy
jó forgalmú fodrász üzlet 
betegség miatt azonnal 
eladó, Cim Mester-utca
46, sz,______________ 5438

Átkoe
föld Gróf Leingen-nt 25. 
h.ís bolttal eladó. 2 szoba 
spájz. fásól 16 K kiadó.

________5436
Gázmotor

jó állapotban, üzem na- 
gyobbitás végett eladó, 
üzembe látható Honig só­
raktárába, 5534

Modern
udvari lakás augusztus 
1-re kiadó. Hunyadi-utca 
24. szám. 5759

Budai
Ezsiás-u. 20. nagyon szép 
úri lakás jutányos áron 
azonnal kin ó. Cim a ki­
adóhivatalban. 5656

Megbízható 
szerény urinő házvezető­
nőnek ajánlkozik, a falusi 
háztartás vezetésben tel­
jes jártassággal bírok. — 
Bethlon-utca fi. 5441

A Xr olló.
Dráma egy felvon'«Far-
Irta : Than Gyula, Kap­
ható li -műk kiadóhivata­
lában. Ara t fillér.

Telekeladás
Tégláskert első járásban 

I 1200 négyszögöl (Bot Pé- 
j tor-féle) házzal, óllal ölen- 

kint négy, harmadik já- 
I rásban, vasúti íütöbáz és 

téglagyár mellett ölenkint 
öt koronáért eladó. Tulaj­
donossal értekezhetni — 
Csapó-utca 18. zónamé- 
szárszékben. T—4

Elad#
Csigekert. Böszörményi­
ül 34. ház. Értekezni Kiss 
Gergely hentes, Czeglód- 
utca 2. 5632

Egy
és fél éves hasas kocák 
fiad7as előtt vannak, dal 
rabonként 70 koronáór- 
eladók. Cím a kiadóban.

Eladó
fényezett és festett szo­
babútor és konyha »re­
done. Helfrieü György, 
Csapó-utca 4L 5758

Hosszupályl
utón 14 hold föld eladó 
vagy kiadó. Hatvan-utca 
24. 5451

Eladd
Homokkert beu, Szabó Kál­
in án-utca 7. számú ház az 
állomás közelében. 5753

Palisander
kredenc és píeiler egé­
szen uj minden áron el­
adó. Rákóczi-utoa 17. a 
házmesternél. J—2

13
drb 2 méteres száras akác­
fa eladó. Garai-u. 23.
______ 5755

Eladó
Nyil-utca 112. siámu jól 
jövedelmező ház. 5638

Eladó
féderes stráíos egy lovas 
kocsi és paraszt szekerek. 
Erzsébet-utca 8. sz. T—2

Debreosen
vendéglőben moslék van 
eladó kutyának vagy ser­
tésnek. 5782

Eladó
Szérihényi-utca vígén 
500 négyszögöl terü­
letre épített villaszerű 
kényelemmel berende­
zett télen is lakható 
4 szoba, fürdőszoba, 
füthető üvegezett ve- 
renda, konyha, kamra 
alápincézet, f iskamra, 
disznó és tyúkól, ki­
tűnő csemege szőlő 
és gyüm lcsős, a vá­
rosházához 15 perc. 
Cim a kiadóhivatalba.

iiarga-Stertbeii
Herczeg-utca elején jókarban lévó

S lakiláz 5
udvarral ós kerttel igen előnyös 

feltételek mellett azonnal

eladd.
Értekezhetni Dr. Kun Miklósi 

ügyvédnél, Verbőczy-u. 2. (Ipar-1 
kamara palota.) " 852 i

1255—1913 v. k. szám.

Árverési hirdetmény,
A debreoeni kir. jbiróságnak V. 

3217/1. 1913. számú végzése folytán 
közhírré tétetik, miszerint a Hajdu- 
hadhazi részvény takarékpénztár 
részére lakosoktól 6000 kor. tőke, 
ennek 1913. évi április hó 5. napjá­
tól számítandó 5%> kamatai ós az 
eddig összesen 274 kor. 74 fill, per­
költség erejéig 1913. évi május hó 
23-án bírói lag íelülfcglalt és 2839 
koronára becsült házi bútorok, In 
és kocsiból álló ingóságok 1913. 
évi junius hó 25-én, délelőtt 9 óra­
kor kezdetét veendő ós alperesek 
lakásán József kir. herceg-utcán 35. 
számú háznál, Max Fischer 6000 
kor. tőkekövetelése ós jár. Erber 
Ernő 4200 kor. tőkekövetelése és 
jár. végre a Bank egyesület r.=t. 400 
kor. tőkekövetelése és jár. kielégí­
tése végett is megtartandó nyilvános 
biró árverésen a legtöbbet Ígérőnek 
azonnali készpénzfizetés mellett, — 
szükség esetén becsáron alul is el­
fognak adatni.

Megjegyeztetik, hogy az árve­
rés mindazon foglaltatok részére 
kik már jogerős végrehajtási zálog­
jogot nyertek, elrendeltetik.

Debreczen, 1913. évi junius hó 
30-án.

1 Török Péter,
864 bírói kiküldött.

UJ JERK Ml H ntt
mielőtt ívríimha szükségletüket beszereznék, saját | 

érdekükben el ne mulasszák megtekinteni

isiiéi

I

férfi-, tiu- és gyermekrutia újdonságok raktárát
Debrecjtisn, Fiac-utoa 31. tsssam,

(Szent-, .nna-utcával szemben,)
Tavaszi 5Köu divatos szakissal.
Angol gyapjú szövőiből 30 K-tó!, Felöltő II, soros I 
32 K-tól, Sötétkék öltöny II. -törés 33 K-tól, Uisztcr [ 
kabát és mell ny fekete vs k Ve színben 10 K-tól.

Dm választék lttszter és rooaéamkban ! 
Gyermek: uha különleges égek készen és mérték ■ 
,r'i.r.. - Mértékűi,T I megrendelések »o.ito. n el-1

készíttetnek. — Olosó szabott árak. 779 j 
Telefon Mim 628. Telefon szám 923.

{34000 uj tégla
j olcsón

(a város területén.) 
Értekezhetni Telefon

1347* S36e -na

Nyomatott kOrforsdeéoeo (a „Debrcticnl Hisá*," wfoedáiábaaUi Tulaldo&as* TtuuiQxuU.


